

“周阿姨端午节给我们送粽子,中秋节给我们发月饼”
“我半夜回校,她起来开门,问我冻着没有,而不是责备我”
除了每天嘘寒问暖,她还经常帮我们收被子、缝衣服”

宿管周阿姨最后一天上班 同学们为她办了场“音乐会”

和周阿姨朝夕相处两年

这是一场学生们自发组织的欢送会,宿管阿姨周爱娣在这一天,与朝夕相处两年的学生说再见。

在南京大学文学院研二学生孙立的印象中,周阿姨热情又体贴,“记得有一次匆匆刷卡进门,阿姨迎面竟对我说‘你好!’当时我一听,有些蒙了,感觉很不好意思,毕竟阿姨是长辈,我赶紧向阿姨敬了个礼,‘阿姨好,阿姨辛苦!’‘不辛苦’,阿姨一直笑着。”

这些话引起了同学们的共鸣,现场响起热烈的掌声。站在一旁的周爱娣有些腼腆,“太激动了,真是没想到。”同学们纷纷挤上前,跟周爱娣合影。

她是“南大著名缝纫专家”

周爱娣是南京人,2012年6月成了南大仙林校区一名宿管员。周爱娣总是热情地跟学生们打招呼,能准确地叫出学生的名字,在宿管站的办公桌上,有一本快要翻烂了的现代汉语词典。“有些同学的名字是生僻字,阿姨遇到叫不出来的,就翻字典,有时还抓着我问呢!”王帅是文学院古代文学专业的研一学生,他说,“周阿姨端午节给我们送粽子,中秋节给我们发月饼。”

在学生们眼中,周爱娣身上有

妈妈的影子,经常帮他们收被子、叮嘱他们添加衣服。有一次,王帅的钱包坏了,问周阿姨哪里有缝钱包的地方,结果周爱娣接过来,三下两下就帮他缝好,从此,学生们只要衣服破了,都来找她帮忙,她因此被学生们称为“南大著名缝纫专家”。

横幅上学生签名密密麻麻

去年底,周爱娣的婆婆摔伤,因为需要人照顾,周爱娣决定辞掉工作。“前几天,我们听说阿姨要走了,很舍不得,想给阿姨送别。”王帅拉着文学院的四五个男生,给周爱娣制作了一条横幅,想请大家在上面签名。他趁周爱娣不上班的时候将横幅放在一楼大厅,结果来往的学生在横幅上写得密密麻麻。

在周爱娣的办公桌旁,还插着一支鲜花,这是学生在妇女节当天送给她的。抽屉里,有一张明信片上写着,“亲爱的周爱娣阿姨,寒冬的凌晨两点,我从外面赶回学校,是您不辞辛劳地起来开门,第一句是问我冻着没有,而不是责备我……”还有台湾的留学生离开南京后,给校报投稿,感谢周爱娣的照顾。

有时学生做实验晚了,凌晨才回宿舍,周爱娣总是毫无怨言地给学生们开门,把他们迎进宿舍。

“他们和我儿子差不多大,我把他们都当成自己孩子。”周爱娣说。



学生代表为周阿姨献上鲜花 通讯员 王学民 摄

昨天中午,南京大学仙林校区研究生宿舍12舍,学生们自发组织了一场演出,朗诵、吉他弹唱、京剧等一一上演,只为送别宿管阿姨周爱娣。

昨天,是周爱娣最后一天上班,为了照顾摔伤的婆婆,她十分不舍地辞掉了这份工作。宿舍楼前一条横幅随风摆动,“周阿姨,我们感谢您,欢迎您常回家看看。”

实习生 王学民
现代快报记者 金凤



欢送会现场,学生表演吉他弹唱 通讯员 王学民 摄

五分钟游遍南京十大景点?

这些“景点”都在青云巷小学,是学生用废旧物品搭的



近万枚围棋子拼成的“夫子庙” 本组摄影 现代快报记者 黄艳



电线做的“奥体中心”



石子和饮料瓶做成的“中山陵”

快报讯(记者 黄艳)五分钟游遍南京的中山陵、夫子庙等十大景点,你信吗?在青云巷小学,这还真不是难事。学校的“发现廊”中,有3000多个瓶盖粘成的“玄武门”,400多个磁带盒做的紫峰大厦……南京的十大著名景点,是全校400多名小学生,在老师的帮助下,花了一个学期时间,用废旧物品做成的。昨天上午,南京市小班化教育工作会暨学校环境活化会议在青云巷小学召开,这独特的校园景致震惊了很多来听课的外校老师们。

“这是我家的,这也是我家的。”一位二年级的小女生领着现代快报记者来到“紫峰大厦”,她指着紫峰大厦的中部说,中间的那一段用了好几个磁带盒,都是她家带来的,旁边的一些小的建筑,用的是磁带堆积的,有几个也是她家的。“我往左边看,就看到真正的紫峰大厦,往右边看,就看到学校里的‘紫峰大厦’。”小姑娘觉得有意思极了。“紫峰大厦”共用了400多盒旧磁

带。十大景点还包括用3000多块麻将席和一些算盘、杯刷做成的“中华门城堡”;上百个易拉罐做成的“紫金山天文台”;3000多个瓶盖做的玄武门;近万枚围棋子做的“夫子庙”;电线做的“奥体中心”;石子和饮料瓶做的“中山陵”;PVC管做的“江苏省美术馆新馆”;扣板做的“总统府”;还有旧木板做的“南京图书馆”。

孩子们下了课,就喜欢到“发现廊”来“春游”。“5分钟,就等于游了南京的十大景点。”一位高年级男生说,这面墙现在可是大家的骄傲。“我们从去年夏天就在准备,忙了一学期。先是调查哪些是能代表南京的景点,选出十个之后,还要进行构思,从家里带废旧材料,很多人一起拼,最后才上墙。”青云巷小学校长刘敏表示,把学校的一面墙交给孩子们,就有了让人惊叹的创意,在创作过程中,孩子们更了解南京,也锻炼了自己的能力,在学校中通过自己的劳动留下一片美景。

考研,艰苦;复读,痛苦;但必须坚信明天更成功。

现代快报学院出击,邀请多所高校现场指导调剂

考研调剂大会

3月21日·下午2:00·置地广场8楼

因场地有限需预约索票

索票电话: 025-58598163



MBA
工商管理硕士

MPA
公共管理硕士

MPACC
会计硕士

3月21日·下午2:00·置地广场8楼

因场地有限需预约索票

索票电话: 025-58598163